



Более 40 лет посвятил Анатолий Иванович делу сохранения здоровья земляков и санитарно-эпидемиологического благополучия на территории региона.

Его активная жизненная позиция, самоотверженность и целеустремленность позволили не только сохранить стабильную санитарно-эпидемиологическую обстановку на территории Усть-Коксинского и Усть-Канского районов, главным санитарным врачом на территории которых он являлся с 2005 года, но и завоевать уважение и непререкаемый авторитет среди жителей региона.

За время работы Анатолия Ивановича начальником территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай в Усть-Коксинском, Усть-Канском районах улучшились показатели качества питьевого водоснабжения, состояния почвы, санитарно-технического состояния школ вверенных ему районов. Как результат неусыпного внимания и грамотных оперативных действий при надзоре за качеством продуктов питания и продовольственного сырья показатели нестандартной продукции снизились в 4 раза.

Грамотная организация деятельности с органами власти района позволили провести большую работу по благоустройству полигонов твердых бытовых отходов. Заключены договоры с частными и юридическими лицами на использование ПТБО, что позволило привести их в соответствие с санитарными требованиями.

Организация прививочной кампании с максимальным охватом декретированных групп населения позволила добиться снижения инфекционных заболеваний, регулируемых методами иммунопрофилактики. В результате, за последние три года на территории Усть-Коксинского, Усть-Канского районов не регистрировались случаи дифтерии, коклюша, эпидемического паротита, полиомиелита. Заболеваемость ОРВИ снизилась в пять раз.

С целью оценки санитарно-эпидемиологического состояния Эдоков А.И. еженедельно бывал во всех сельских поселениях, встречался с представителями муниципалитетов, консультировал представителей местного самоуправления по решению проблем в обеспечении санэпидблагополучия. Активную работу Анатолий Иванович ведет и с предпринимателями, он всегда открыт для конструктивного диалога на благо земляков.

Анатолия Ивановича отличают такие качества, как порядочность, чуткость и невероятная скромность.

Анатолий Иванович, отличник здравоохранения РФ, заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации, отмечен почетным знаком за безупречную службу в Республике Алтай. В 2013 году он занесен в «Книгу Почета» и на «Галерею Почета Усть-Коксинского района».

Дело Анатолия Ивановича продолжает его дочь, которая является ведущим специалистом-экспертом Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай.

К сожалению, законодательством о государственной гражданской службе Российской Федерации, срок пребывания на службе ограничен возрастными рамками, что не позволяет Анатолию Ивановичу далее исполнять обязанности государственного гражданского служащего. Но его опыт и знания бесценны для сотрудников Роспотребнадзора, и для населения региона в целом.

Мы поздравляем Анатолия Ивановича с новым этапом в жизни, искренне желаем аксакалу санитарной службы крепкого сибирского здоровья, успехов во всех делах, мира, семейного тепла и благополучия!